Ouenka ucionuenust MBJIOV netckwuit camg Ne2"CoHbIIIKO" MYHHLMIIAIBHOTO 3a1aHUS HA
OKa3aHWe MYHHMIMIAIBHBIX yCIIyT (BBIIONHEHHE paboT) Ha 01.10.2013r

1.ITonnoTa 1 3dpexTBHOCTS HCIONB30BaHHUS CPeACTB palilOHHOTO OIOKETa Ha
HCTIOJTHEHUE MYHUITHITATEHOTO 3aaHHsL:

K1,1=3374557,57/3374557,57%100=100 %

K1,2

K1=100%

VIHTeprpeTanus oneHK) HCONTHEHHS MyHAHTATBHOTO 3aJJaHuUA 110 KPUTEPHIO "MOJIHOTA
¥ 5Q(QEKTUBHOCTH HCIIOIB30BAHUS CPELCTB paifoOHHOTO GIO[PKETa Ha HCIIOHEHUE
MYHHIIHIIATBHOIO 3aIaHAS" - MyHUIUITAIEHOE 3a/[aHKe BBIIOIHEHO B IOJHOM OOBEMe.

2.KonuyecTBo noTpebuTeNel MyHAIUTATBHBIX YCIyT ( B HATypaNbHBIX [I0KA3aTENSX)

K2=48/50*100%=96%

VHTeprperanis oneHKy BEIIONHEHHS MYHALMTATHHOTO 3aJ1aHus 110 KPUTEPHUIO
«KOJIHICCTBO NOTPEOUTENCH MYHUIMITATBHBIX YCITyT» -MyHALANATHHOS 3aJ[aHi€e BBIIOJHEHO B
IIOJIHOM oObeMe.

3.KayecTBo OKa3aHUs MyHHIHNATBHBIX YCIIyT.

Beinosnnenne MyHHIMNIATBHOTO 3a1aHKS 110 Ka)XJIOMy M3 ITOKa3areei
npunaraercs. (I Ipunoxxennel

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=11/10*100%=110%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=(100%+100%+100%+100%+110%+1 00%+100%)/7=101.43%

VHTepnpeTanus oleHKH BBIIONHEHHs MyHAIUTATBHOTO 3a/IaHMs 110 KPUTEPHIO

«Ka4eCTBO OKa3aHHUs MYHHIHUIIAJIBHBIX YCIYr»- MyYHHIIUIAIbHOE 3alaHUE IICPEBBITNIOJIHEHO.




4 Utorosas OLI€HKAa BBINIOJIHCHUA MYHHUIIUIIAJIBHOI'O 3a/1aHUs.

(K1+K2+K3)/3

(100%+96%+101,43%)/3=99,14
WHuTepnperanus HTOroBoi OLEHKH BBIIOIHEHHS MyHHIMIIATLHOTO 3aIaHHS [0 KaXKI0H

MYHHIUIIAIBEHOH yeiayre (paboTe)- MyHHIIMITAILHOE 3aJaHKe BBIOTHEHO B TOJTHOM 0OBEME.
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